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bb 76. díszelőadás a vígszínházban 

t vt/sze vm 1963. Junius 15.

az országos béketanács elnöksége szombaton este a vígszínház­
ban díszelőadást rendezett a hatodik magyar békekongresszus kül­
dötteinek tiszteletére, az ünnepi esten megjelent dobi István, 
az elnöki tanács elnöke, nemzetközi lenin-békedljas, ott voltak a 
magyar békemozgalom vezetői, élükön szakasits árpáddal, az országos 
béketanács elnökével, továbbá politikai és társadalmi életünk más 
ismert személyiségei.

benkő gyula köszöntő szavai, majd bánki zsuzsa szavalata 
után a színház művészei Shakespeare romeo és julia cimü müvét adták 
elő./m ti/

. -x

bb 77. szélesvásznú mozit avattak szombat este dunaföldvárott 

m/cz 1963. június 15.

bonyhádon és dunaföldvárott szélesvásznúra alakították át a 
mozikat, bonyhádon az aranyember cimü magyar film bemutatásá­
val pénteken este nyílt meg az újjáalakított mozi. dunafötdvá- 
rott szombat este tartották a fiImszinházavatót, s a carmen 
Jones cimü szélesvásznú filmet vetítették.

néhány hét múlva festői környezetben megnyílik a bony­
hádi kertmozi is, amely a megye legszebb szabadtéri mozija 
lesz. ugyancsak szélesvásznú mozi nyílik meg júliusban a bölcs­
kei művelődési házban, /mti/
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mti belföldi hírek

> /“-v1963. június 16.

bb 1. 77 éves korában hazavonzotta a magyar táj

•963. június 16.

több mint négy évtizede vándorolt ki gyérből californiába 
macher mátyás, a 77 éves amerikás magyar első—Ízben 1959-ben jö 
vissza magyarországra,# de”mint mondotta - az idén újra szükségét 
érezte, hogy hazalátogasson, a magyar táj szerelmese egy hónapos 
ittartozkodása alatt az ország több részébe ellátogat./mti/
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vid tné vm sr
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bb 2. ismét megkezdték a kis lehel hűtőszekrény gyártását

víítewWX s.
I

1963. junlus 16.

a jászberényi fémnyomó-ós lemez árugyárban, csaknem egy évi 
szünet után, ismét megkezdték a kis Lehel hűtőszekrény gyártását, 
naponta 130-140 hűtőszekrény hagyja el a műhelyeket, a 70 liter 
ürtartalmu, abszorpciós hűtőszekrény tetszetős kivitelben kerül 
forgalomba, belső hőmérsékletét plusz 6 foktól nulla fokig lehet 
szabályozni és 5-6 óra szükséges ahhoz, hogy jégkockákat termeljen, 
az év végéig 15.000 ilyen hűtőszekrényt gyártanak./mti/
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bb 3. televízió reléállomás épül ózdon
■■

1963. június 16.

ózdon jelenleg több mint 1.700 televizíóelőfizető van. a völgy- 
katlanban települt város több része azonban árnyékolt, s emiatt sokan 
nem vásárolnak televíziót, a lakosság kívánságára a városi tanács az 
ózdi kohászati üzemekkel együtt úgy határozott, hogy televízió relé­
állomást létesít. a televízióállomás helyét a posta szakemberei 
már kijelölték, a kohászat műszaki és fizikai dolgozói pedig elké­
szítették az állomás terveit és a szükséges alkatrészeket.

/folyt.köv./

vid te vm ki
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bb 6. baLatonakarattyán nyaralnak győr megye Legjobb úttörői

1963. június 16.

,a 9yőr-sopron megyei tanács művelődési osztálya és a megyei 
úttörő szövetség baLatonakarattyán, a megyei tanács gyermeküdülőjé­
ben tábort rendez be a megye legjobb úttörőinek nyári üdültetésére, 
a minden kényelemmel ellátott gyermeküdülőben junius második felétől 
augusztus végéig 200 megyei úttörő ismerkedik majd meg a táborozás 
örömeivel./mti/

>1.

vid tné vm sr
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az útépítő bitument a bazaltzuzalékkal azbb 7.

uj vegyszer - zsiramin kisüzem épül péten
összehozza -- • * ,t * # f

* '*

vi d/te/m/ki 1963. junius 16.
% '

a péti nitrogénmüvek laboratóriumának vegyészei uj útépítő 
segédanyaggal kísérleteznek. hazai alapanyagokból készített 
zsiramin vegyüLetet állítottak elő, amely a ,,hidegen készített 
utak időállóságát javítja meg. a zsiramin kis mennyiségben ada­
golva is lehetővé teszi, hogy a bitumenhez jobban hozzákössön a 
bazaltzuzalék.

¥■9 ?
t

1
a kedvező tapasztalatok alapján kisüzemet építenek, amelyben 

a zsiramin gyártástechnológiáját tovább tökéletesítik, /mti/
f

y.t

bb 8. traktoralkatrészek gyártásával segítik a mezőgazdaságot a 
tiszai vegyikombinát kovácsai

vid/te/m/ki

a
I •

1963. junius 16.

a tiszai vegyikombinát műtrágyagyárában csak a jövő évben kez­
dik meg az üzemszerű termelést, de az ott dolgozók már jelentős 
segítséget nyújtanak a mezőgazdaságnak, a 31-es építőipari vál­
lalat előregyártó telepén például 25 állami gazdaság részére ké­
szítenek olyan építőelemeket, amelyek felhasználásával az istál­
lók, ólak és kombájnszérük házilag is könnyen összeszerelhetők.

az elmúlt hetekben újabb munka indult a mezőgazdaság megse­
gítésére. a központi karbantartó üzem északi csarnokában átad­
ták rendeltetésének a korszerűen felszerelt kovácsmühelyt, a- 
melyben jelenleg a miskolci mezőgazdasági gépjavító vállalat ré­
szére készítenek alkatrészeket, /folyt.köv./
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//bb 3. televízió

a 45 méter magas vasszerkezetű antennatornyot a hozzátartozó 
kezelő-; illetve adóépülettel együtt a város közelében,a drótos­
hegyen építik fel. ez a berendezés veszi majd a kékesi televízió­
állomás adását, s felerősítve továbbítja mintegy négy kilométeres 
körzetben az ózdi előfizetőkhöz, az állomás építését jelentős tár­
sadalmi munkával segítik a kisz-fiatalok, a szocialista brigádok 
és a város dolgozói, úgy számítják, hogy a nagyarányú összefogás

augusztus 20-án megkezdhetik a kísérleti adást./mti/

1.folyt vm• /

bb 4. lovasturák a szigetközben

1963. junius 16.

egyre növekszik a kirándulók és turisták érdeklődése moson- 
magyaróvar és a szigetköz nevezetességei iránt, az idegenforgalmi 
hivatal nagyszerű nyári programot állított össze a turisták számára, 
a mosonmagyaróvárra látogató kirándulók lovasturákon vehetnek részt 
a szigetközben, a két-háromnapos túrák részvevői lóháton ismerkedhet­
nek meg szigetköz vadregényes tá jaival, útközben pedig erdész Lakokban 
pihenhetik ki az ut fáradalmait, külön érdekessége Lesz a túráknak, 
hogy a kirándulók táborozásban jártas kísérők segítségével a sza­
badban, tábortüzeknél készíthetik el ebédjüket és vacsorájukat.
/mti/

vid te vm ki

bb 5. farkasok a bugaci erdőben 

vid j vm ká 1963. junius 16.

a bugaci erdőgazdaságból farkasok garázdálkodásáról érkezett 
hír. a ragadozóknak őzgidák estek áldozatul, de megdézsmálták a 
környező állami és termelőszövetkezeti gazdaságok nyájait is. az 
erdőgazdaság vezetői előbb kóbor farkaskutyákra gyanakodtak, de 
a lábnyomok behatóbb vizsgálata után kiderült, hogy minden való­
színűség szerint farkasokról van szó. ezt a feltevést megerősíti az 
a tény is, hogy bugacon már 1953-ban is Lőttek farkast, á vadászok 
most már hetek óta farkaslesen vannak, 
nehéz nyomon követni a ragadozókat./mti/

de a laza szerkezetű homokon

nlue.
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bb 8. /traktoralkatrészek ... 1. folyt./ m

a kovácsok vállalták, hogy az sz 80 és sz 100-as lánctalpas 
traktorokhoz 4.500 peremes görgő felületi lángedzését végzik 
el a félév végéig, ehhez az üzem műszaki kollektívája uj lánged­
zési eljárást dolgozott ki. házilag olyan félautomata berende­
zést szerkesztettek, amely dlssous-gáz helyett földgázzal üzemel, 
igy az országban először a tvk kovácsüzemében alkalmaznak fe­
lületi lángedzésre olcsó metángázt. az uj berendezés és az uj 
technológia nagyszerűen bevált, amíg a miskolci gépjavító vál­
lalatnál dissous-gázos eljárással 12 óra alatt 30 görgő felületi 
lángedzését végzik el, addig a tvk kovácsüzemében három műszak­
ban több mint 100 görgő hagyja el kiváló minőségben az uj beren­
dezést. az újítás Leírását megküldik a mezőgazdasági gépjavító 
vállalatoknak is. /mti/
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bb 9. plrosllk a málna, pár nap múlva megkezdik a szedését a 
bak on y alján - jó terméski Lát ások a vasi

vi d/j /m/k á

e vitamintelepeken9 9 9 9

% 1963. június 16.

az idén a kedvező csapadékos időjárás hatására rekordtermés­
re számítanak a bakonyaljai málnatermelők: a tervek szerint 154 
vagon málnát vásárolnak fel a mék kirendeltségei, 23 vagonnal 
többet, mint tavaly, a málna már plrosllk, s néhány nap múlva 
megkezdődik a szedése, a felvásárló szervek időben felkészültek 
a málna átvételére, s eddig 70.000-80.000 rekeszt küldtek ki a 
felvásárló telepekre, az idei málnatermésből 97 vagonnal közvet­
lenül a budapesti konzervgyárba szállítanak.

kedvezett a tavasz a vas megyei ,,vítamintelepeknek,, is: a 
málnabokrok sok sárjat neveltek, s bőséges termést Ígérnek, a 
szakcsoportok a minőség megóvása végett fokozatosan áttérnek a 
kordonos termelésre, a vesszőket horganyzott dróthuzatokra 
futtatják, s ezzel megakadályozzák, hogy a termés besározóójék. 
eddig 150 hold málnást kordonoztak, amihez több mint 20.000 ka­
rót és mintegy 125 mázsa horganyzott drót huzalt használtak fel. 
a vasi málnásokban julius elején kezdik a szüretet, /mti/
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bb 10. nagymértékben fejlesztik a büki gyógyfürdőt 

vid/tné/m/sr

í

1963. junius 16.

két évvel ezelőtt" a vas megyei bük község határában kutató­
fúrások közben 58 Celsius fokú termálvíz tört fel; gyógyhatású, 
ivókúrára, izületi és egyéb betegségek gyógyítására is alkal­
mas. a megyei tanács felkérésére a hazafias népfront fürdőbi­
zottságot hozott létre, amely elkészítette a fürdőtelep beé­
pítési, fásítási, fejlesztési tervét, a terv első ütemében kisa­
játították a kút környékéhez tartozó 85 holdas területet, kié­
pítették a villamos távvezetéket, transzformátor állomást Lé­
tesítettek, s megépült egy 400 négyzetméteres,félig fedett ter­
málmedence, ezer személy befogadására alkalmas öltö­
zőépület és egy vendéglátó egység.

az idén 20 kabin felépítésével a férőhelyet négyszázzal nö­
velték. a földmű vessző vetkezet 700.000 forintos költséggel 
bővíti a vendéglátó részt. még ebben az évben tejcsárda, biszgtró 
és egy ajándéktárgyat árusító ,,gomba,, épül. eddig 50 holdon 
több mint 30.000 facsemetét ültettek el. a fejlesztési terv el­
ső ütemének megvalósítására eddig mintegy 7 millió forintot 
fordítottak. /mti/

»•

j
'•

I

i
V

A
s- ■

■V/

,r
V- *

4

/

h
fi*

fi v
i

bb 11. társadalmi munkával bányász lakóházak épültek várpalotán 

vid/te/m/ki| 1963. junius 16.

a várpalotai szénbányászati tröszt üzemeinek dolgozói igazi 
bányászszolidaritásukról tesznek tanúbizonyságot, társadalmi 
munkával segítik elhunyt bányászkollégiik özvegyeinek, gyerme­
keinek Lakóházépítését, az idén már négy uj, különálló, egy-két- 
szobás épületet hoztak tető alá és segítettek az árvánmaradt 
család beköltözésénél is. özvegy pompor károlyné, az s 2. 
bánya egykori dolgozójának özvegye már otthonosan berendezke­
dett gyermekeivel együtt összkomfortos házában.ugyancsak ön­
zetlenül segítik a beteg, rokkant bányászok családjait is a 
szocialista brigádok, például a tavasszal több ilyen család 
lakóházát tatarozták, s nem egy esetben még egy szobát is 
toldották az épülethez. /mti/
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/folyt.köv./ 

12.15 pe 7

kaldy zoltán evangélikus püspök volt a következő felszólaló,

- Jugoszlávia népéi hosszú és kitartó harcot folytattak eddig 
is a békéért, a békés egymás mellett élés elvének érvényesülé­
séért, a béke, a szocializmus győzelméért, önökkel együtt követe­
tik a nukleáris kísérletek megszüntetését, a leszerelés mielőbbi 
megkezdését, éljen a népek együttműködése!

marija vilfan, a jugoszláv Liga a békéért és a népek közötti 
barátságért elnökségének tagja, a jugoszláv dolgozók szocialista 
szövetsége titkárságának tagja hangsúlyozta:

- s amikor megelégedettséggel vetünk számot eredményeinkkel, 
nem feledkezhetünk meg a köszönetről sem, illesse elismerés azok­
nak az aktivistáknak százezreit, akik fáradságot nem kiméivé jár- 
|/k az országot, beszélgettek, vitatkoztak, politizáltak, s akik­
nek nem csekély részük van a közgondolkodás egészséges megváltozá­
sában . a hazafias népfront országos tanácsa nevében köszöntőm 
őket, s kérem, munkálkodjanak az eddigihez hasonló odaadás­
sal, eredményességgel - fejezte be szavait ortutay gyula.

™ ezzel függ össze az is, hogy a magyar közgondolkodásban a 
világ béke ügye magyar nemzeti ügy is Lett. ez igaz olyan érte­
lemben is, hogy aggódunk a világbékéért, mert a magunk népét 
féltjük* de hiszen ez minden nép természetes érzése, gesztusa, 
igaz azonban, olyan értelemben is, hogy a béke féltésében benne 
van az egész emberiségért, az egész világért való aggodalom, a 
magyar dolgozók millióiban összeforrott a magyar jövendő, a 
szocialista haza felépítése és a világ népei békéjének ügye. 
hiszem, méltán állapíthatjuk meg, hogy a közgondolkodásnak ez 
a változása az elmúlt évek eredményeinek egyik Legszebbike. 
lóban uj nép^ másfajta raj él ebben az országban, amely békés, 
boldog jövőjét építi, de ugyanakkor messzire, az egész világ­
ra tekint és a személyes tervezgetésekben egységbe fonódik a 
család, a haza és az emberiség sorsa.

azt

va-

bb 12. /a 6. magyar ... 1. folyt./ m
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bb 12. a 6. magyar békekongresszus vasárnapi tanácskozása 

t zs-di/gk/m/cz

a magyar békemozgalom 6. kongresszusa vasárnap reggel a par­
lamentben folytatta tanácskozását, az elnökségben helyet foglalt 
dobi István, az elnöki tanács elnöke, nemzetközi lenin-bekedijas, 
rónai Sándor, az mszmp politikai bizottságának tagja, ilku pál 
művelődésügyi miniszter, a politikai bizottság póttagja, a vasár­
napi tanácskozáson megjelent és az elnökségben foglalt helyet 
kodály zoltán kossuth-dijas zeneszerző is.

erdei Lászlónénak, a magyar nők országos tanácsa elnökének 
megnyitója után ortutay gyula akadémikus, a hazafias népfront 
országos tanácsának főtitkára szólalt fel. bevezetőben rámuta­
tott, hogy az elmúlt években a népfront-bízottságok munkája - 
a békeaktivisták százezres seregének tevékeny részvételével es 
közreműködésével - kiterebélyesedett, átfogódba, gazdagabbá vált.

- a magyar békemozgalom neves és névtelen munkásai kis- és 
nagygyűlések, kötetlen hangú beszélgetések, találkozók ezrein 
vitatták és vitatják meg népünkkel a háború és béke nagy kér­
déseit. számok, statisztikai adatok és grafikonok nem láttat­
hatják azokat a változásokat, nagyszerű eredményeket, amelyek 
e szívós és állhatatos békeagitáció eredményeként szerte az or­
szágban születtek, ha mégis röviden summázni akarnánk, úgy fogal­
mazhatnánk meg, hogy népünk gondolkodása megváltozott, magasabb 
szintűvé, Ítélete magasabb rendűvé vált. azt hiszem, túlzás és 
öndicséret nélkül állapíthatjuk meg, hogy a magyar békemozgalom 
részese ezeknek az .örömteli változásoknak, s a világosabb, tisz­
tább politikai megítélésekben, a hazai és nemzetközi súlyú 
kérdések helyesebb értékelésében benne van békeharcosaink áldo­
zatos fáradozása, eredményes, jó munkája.

ortutay gyula az egész országot átfogó békemegmozdulások uj 
vonásait elemezve kiemelte: mély gyökereket eresztett városon 
és falun egyaránt a népek barátságának, a nemzetek közötti együtt­
működés megvalósít ásának gondolata, a mindennapi békemunka szer-? 
vés részévé vált e nemes eszmék ápolása, amely nem zárja ki, sőt 
inkább szükségessé teszi nemzeti értékeink megóvását.
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- valaha filozófusainknak, tudósainknak és költőinknek frá­
szával ban szinte refrénként tért vissza a gondolat: egye-: saiban,

dűl vagyunk a világban, tragikusan magányos nép a magyar, az 
elmúlt évek egyik legnagyobb élménye és eredménye hogy népünk 
tudatára ébredt annak: ereje együtt nő a baráti népek közösségé­
nek erőivel, a magyar nép fejlődése, tehát hazafiul érdekel és 
érzései

’S
4%

érzései, nemzeti értékei elválaszthatatlanul összefüggnek a szo­
cialista világrendszer népeivel való barátsággal, minden haladó 
néphez fűződő barátsággal, s a nemzeti és nemzetközi egymástól 
elválaszt hatat lan. /folyt.köv./%
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a vendégek délelőtt 11 érakor _ amikor az
Sffl“spSASAKSH »F“

beszédei, ezután borsod, heves és Szabolcs meqvé 
muvesszővelkezeti énekkar és

/ rntl/

/

16 föld-
adott

vid gg cs ez 1963. junius 16.

bb.13.vettek rész!” íokifi^íe^zltí * ="""" tlzezren
napon

2. folyt./ m12. /a 6. magyar .bb

- valljuk, hogy drága, sőt mindennél drágább az élet. ezért 
olyan nagy kincs számunkra a béke, amelyben lehetősegünk van 
arra, hogy széppé és boldoggá tegyük az emberi életet, amikor 
igy imádkozunk: ,,mindennapi kenyerünket add meg nékünk ma,%, 
akkor a kenyér,,-en nemcsak a magyar mezők drága gyümölcsét, 
a asztalunkra tett kenyeret értjük, hanem a kenyérbe betefog- 
l ljuk és ahhoz tartozónak v ltjuk a békét is, az otthont is, 
a családot is, hazánkat is é mindazt, ami az élet szépségé­
hez tartozik, a béke annyira kell, mint a ,,mindennapi kenyer,,!

_ meggyőződésünk szerint a békét csak a legszélesebb körű 
összefogással tehet megmenteni, ezért a mi egyházaink örömmel 
munkálkodnak együtt a jóakaratu emberek békemozgalmával, a 
béke-vitáqtan áccsál, — mondotta többek között, majd ezekkel a 
szavakkal zárta felszólalását:

- mi, protestáns lelkészek, püspökök és gyülekezeti tagok is, 
jól érezzük magunkat szocializmust építő gyönyörű hazánkban es 
szívesen adjuk erőnket ahhoz, hogy a szocializmus települjön, 
hazánkban boldog nép Lakjék, amely jóízűen és megelégedéssel 
fogyaszt la a mindennapi kenyeret, azt is örömmel mondhatom, 
hogy államunk és egyházaink viszonya igazán jó, mert a kölcsö­
nös megértésen és a kölcsönös bizalmon alapszik, meggyőződésünk 
szerint ez a jó viszony is segíti a béke ügyét - barátaink! - 
fordult a kongresszus részvevőihez a püspök - mindent ... mindent, 
a békéért és az életért.

/i|/íX2/folyt.köv./
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bb.14. idő járásjelentés

gg cs ez
1963. junius 16.

a meteorológiai intézet jelenti junius 16-án 
vasárnap 13 órakor : , ,

élénk északnyugati szél
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2. folyt./ mbb 12. /a 6. magyar .rS

- valljuk, hogy drága, sőt mindennél drágább az élet. ezért 
olyan nagy kincs számunkra a béke, amelyben Lehetőségünk van 
arra, hogy széppé és boldoggá tőgyük az ombori élotot. amikor 
Így imádkozunk: ,,mindennapi kenyerünket add meg nékünk ma, 
akkor a ,kenyér,,-en nemcsak a magyar mezők drága gyümölcsét, 
a asztalunkra tett kenyeret értjük, hanem a kenyérbe belefog- 
l tjük és ahhoz tartozónak v lljuk a békét is, az otthont is, 
a családot is, hazánkat is é mindazt, ami az élet szépségé­
hez tartozik, a béke annyira kell, mint a ,,mindennapi kenyér,,!
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- meggyőződésünk szerint a békét csak a Legszélesebb körű 
összefogással lehet megmenteni. ezért a mi egyházaink örömmel 
munkálkodnak együtt a jóakaratu emberek békemozgalmával, a 
béke-világtan áccsal, - mondotta többek között, majd ezekkel a 
szavak ka lezárta felszólalását:

y*

%
V - mi, protestáns lelkészek, püspökök és gyülekezeti tagok is, 

jól érezzük magunkat szocializmust építő gyönyörű hazánkban es 
szívesen adjuk erőnket ahhoz, hogy a szocializmus települjön, 
hazánkban boldog nép lakjék, amely jóízűen és megelégedéssel 
fogyaszt 1 a a mindennapi kenyeret, azt is örömmel mondhatom, 
hogy államunk és egyházaink viszonya Igazán jó, mert a kölcso- 
nös megértésen és a kölcsönös bizalmon alapszik, meggyőződésünk 
szerint ez a jó viszony is segíti a béke ügyét.- barátaink! - 
fordult a kongresszus részvevőihez a püspök - mindent . 
a békéért és az életért.
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a meteorológiai intézet jelenti juníus 16-án 
vasárnap 13 órakor :
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bb.14. Idő járásjelentés

gg cs ez
1963. junius 16.

vasárnap ,3 Őrakőr°:Ó9laÍ leLentl iunlus ^-án

élénk északnyugati szél
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hazánkban tegnap felhőátvonulások 
sett eső, néhány helyen zivatar tört voltak, többfelé e-
SudtTmeg az'TmHUméíerf1"6" ^ ^'^^kket^megyékbín 
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12. /a 6. magyar ... 2. folyt./ m-i bb

- valljuk, hogy drága, sőt mindennél drágább az élet. ezért 
olyan nagy kincs számunkra a béke, amelyben lehetőségünk van 

hogy széppé és boldoggá tegyük az emberi életet, amikor 
igy imádkozunk: ,,mindennapi kenyerünket add meg nékünk ma,%, 
akkor a ,,kenyér,,-en nemcsak a magyar mezők drága gyümölcsét, 
a asztalunkra tett kenyeret értjük, hanem a kenyérbe belefog- 
L tjük és ahhoz tartozónak v ttjuk a békét is, az otthont is, 
a családot is, hazánkat is é mindazt, ami az élet szépségé­
hez tartozik, a béke annyira kell, mint a ,,mindennapi kenyér,,!
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& - meggyőződésünk szerint a békét csak a legszélesebb körű 

összefogással lehet megmenteni, ezért a mi egyházaink örömmel 
munkálkodnak együtt a jóakaratu emberek békemozgalmával, a 
béke-vitágtanáccsal, - mondotta többek között, majd ezekkel a 
szavakkal"zárta felszólalását:
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í
- mi protestáns lelkészek, püspökök és gyülekezeti tagok is, 

jól érezzük magunkat szocializmust építő gyönyörű hazánkban es 
szívesen adjuk erőnket ahhoz, hogy a szocializmus felépüljön, 
hazánkban boldog nép lakjék, amely jóízűen és megelégedéssel 
fogyaszt la a mindennapi kenyeret, azt is örömmel mondhatom, 
hogy államunk és egyházaink viszonya igazán jó, mert a kölcsö­
nös megértésen és a kölcsönös bizalmon alapszik, meggyőződésünk 
szerint ez a jó viszony is segíti a béke ügyét.- barátaink! - 
fordult a kongresszus részvevőihez a püspök - mindent 
a békéért és az életért.

■" £
V

%
$Wá mindent.. %5>- m.

'%íú/folyt.köv./B
15--

V Iaa
12.45 8

«k tIS
'S

■C ;

m
t '

■»

1

1

V \ V* \
' \ \ r \ \'\ w

\\ \ \ \ \\\ \v\ \ ' \\v \ V\ \\ \\ V \\ \ Ai A 1
\\ V \

\\ V . > \X
\

\\
\

\\\
\

3

",
; -x

;-;

in o

%
 * *

3

<V

*
r

r*
>:

v ■
■

' s 
...

 
_

*

A
#:

:/■

4

tt-
*

"' 
V 

f
i

M
 w

N 
cd

c

\



.40
.2u"ku

.*
I

*•. .

pe

HOB

=spgSasi?-

mmmmsm
/ mtl/

/ folyt, köv./

;>v
»i

r

;

«*>

« ■ ’A

■f

9
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gg cs cz
1963. junius 16.

vasárnap ,3 lnté2et )eLentl Junius ^-án

élénk északnyugati szél

bb.14. idő járásjelentés
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. 2. folyt./ mbb 12. /a 6. magyar

- valljuk, hogy drága, sőt mindennél drágább az élet. ezért 
olyan nagy kincs számunkra a béke, amelyben lehetőségünk van 
arra, hogy széppé és boldoggá tegyük az emberi életet, amikor 
igy imádkozunk: ,,mindennapi kenyerű két add meg nékü k ma,,,
akkor a ,,kenyér,,-en nemcsak a magy r mezők drága y/ ---------------,
az asztalunkra tett kenyeret értjük, hanem a kenyérbe belefog­
laljuk és ahhoz tartozónak valljuk a békét is, az otthont is, 
a családot is, hazánkat is és mindazt, ami az élet szépségé­
hez tartozik, a béke annyira kell, mint a ,,mindennapi kenyér,,!
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ÁS - meggyőződésünk szerint a békét csak a Legszélesebb körű 

összefogással tehet megmenteni, ezért a mi egyházaink örömmel 
munkálkodnak együtt a jóakarata emberek békemozgalmával, a 
béke-világtan áccsal, - mondotta többek között, majd ezekkel a 
szavakkal zárta felszólalását:

*

:
- mi, protestáns Lelkészek, püspökök és gyülekezeti tagok is, 

jót érezzük magunkat szocializmust építő gyönyörű hazánkban es 
szívesen adjuk erőnket ahhoz, hogy a szocializmus felépüljön, 
hazánkban boldog nép lakjék, amely jóízűen és megelégedéssel

azt is örömmel mondhatom,

■

3"

fogyaszt la a mindennapi kenyeret, 
hogy államunk és egyházaink viszonya igazán jo, mert a kolcso- 
nös megértésen és a kölcsönös bizalmon alapszik, meggyőződésünk 
szerint ez a jó viszony is segíti a béke ügyét.- barátaink! - 
fordult a kongresszus részvevőihez a püspök - mindent . 
a békéért és az életért.
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íSmarnZank ma az egesz országra kiterjed, s minden bizonnyal 
hamarosan megvalósul célunk, hogy a békemozgalom egész országot 
átfogó nagy tomegszervezetté váljék hazánkban
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1»folyt/csbb,14, idő járásjelentés

$
Csornán 13, raj kán, magyaróváron és j ósvafőn 14, széntgott hárdón 
21 milliméter hullott, a hőmérséklet napközben a nyugati ha­
társzélen 17-21, máshol 22-27 fokig emelkedett„ ma hajnalban 
általában 8-12, keleten helyenként csak 13-15 fokig hült 
le a Levegő, ma délelőtt országszerte erősen felhős volt az 
idő, a hőmérséklet 15-20 fok között váltakozott.

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 
19.1 fok volt, 0.1 fokkal alacsonyabb mint a sokévi átlag, 
ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 16 fok, a tengerszintre 
átszámított Légnyomás 756 milliméter, alig változik. 
a balaton vizének hőmérséklete siófokon 21 fok.

várható időjárás hétfő estig: ma erősen felhős idő, 
többfelé záporesővel, zivatarral, holnap kevesebb felhő, mar, 
csak néhány helyen záporeső, zivatar, élénk északnyugati szét, 
várható Legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 10-13, legmagasabb 
nappali hőmérséklet holnap 17-21 fok között.

a duna vízállása vasárnap délelőtt 11 órakor budapest- 
nél 290 centiméter./ mti/
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bb 12. /a 6. magyar békekongresszus .. 3. folyt./ m
r *

, ,5 roger mayer, a francia békemozgalom képviselője felszólalá­
sában hangsúlyozta:

a
önök-örömmet tölt el bennünket, hogy együtt lehetünk 

kel. kongresszíusufk épp akkor ülésezik, amikor u j és biztató re­
mény tűnik feC~T a Károm nukleáris fegyvertárral rendelkező ha­
talom képviselőinek júliusi találkozása - véleményünk szerint - 
reális leszerelési döntést hozhat.

;

%
*

5?7
- hazámban az algériai háború befejezésével lehetővé vált a 

békeszervezetek erőinek egyesítése egy nemes cél, a leszerelés, 
szolgálatában, amely minden ésszerűen gondolkodó ember érdeke, 
a mi francia mozgalmunk is a békéért és az együttműködésért 
dolgozik.

- mi victor hugo országa vagyunk, aki azt irta: ,, 
hogy most különös harc készül: harc a múlt akarata és a jelen 
akarata között, harc a háború és a béke között,,, romain rolland, 
henri barbusse, frédéric joliot-curie országa vagyunk. biz­
tosíthatjuk önöket, hogy népünk a békét választja és hozzá is fog 
járulni a béke, a leszerelés győzelméhez.

maradandó élménnyel ajándékozta meg a kongresszus részvevőit 
kohut magda színművésznő felszólalása, a budapesti békeharco­
sok üzenetét, színésztársai üzenetét tolmácsolta, s szépen zengő 
szavakkal tett hitet a béke, a leszerelés mellett, a művészi 
hivatás nélkülözhetetlen életeleme a béke, amelyben kiteljesedhet 
a tehetség, amelyben milliók kincsévé válhat az Írói gondolat, az 
alkotás varázsa, /folyt.köv./
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14.10 pe 11

I a kubai küldött a világbéke harcosai egységének éltetésével 
fejezte be nagy tapssal fogadott hozzászólását.

/folyt.köv./

7

r

r
bb 12. /a 6.

felszólalását, 
közepette 
fejezte be.

magyar békekongresszus ... 4. folyt./m 
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manolisz glezosz, a hős 
politikai válság miatt nem

. :
♦fc -V;

bb 12. /a 6. . 6. folyt./ mmagyar

nádasdi józsef , a kisz központi bizottságának titkára több 
mint 700 ezer ifjú kommunista nevében köszöntötte a kongresszust. 
rámutatott, hogy a kommunista ifjúsági szövetség egyetért a 
bekemozgalom nagyszerű céljaival, magáénak tekinti feladatait, 
s erőihez mérten részt vállal munkájából.

ruth gage colby, az amerikai nők nemzetközi harca a békéért 
mozgalom egyik vezetője felszólalásában szenvedélyes szavakkal 
Ítélte el a fegyverkezési hajszát, az atomháború spekulánsait, 
az amerikai Lányok és asszonyok egyre messzehangzóbban követelik 
hogy halogatás nélkül kezdődjék meg a Leszerelés,

- szép számmal akadnak olyanok, aki azt állítják, hogy a 
kelet es a nyugat békemozgalma nem működhet együtt, hiszen alap- 

különbség, hogy míg előbbiek kormányuk nevében szólnak, 
utóboiak kormányukhoz fordulnak követeléseikkel, erre csak 
annyit válaszolhatunk: milyen csodálatos lenne, ha a békemozgal­
mak mar mindenütt kormányaik nevében fejthetnék ki elképzelései­
ket, a jövőre vonatkozó javaslataikat - mondta nagy taps közben.

/folyt,jöv./

diák mesterekbb 16. kiállítása szegeden9 5 9 9

vid gg vm ez 1963. junius 16.

vasárnap délben a szegedi móra ferenc múzeumban ,,di ákmes- 
kiállítása nyílt, a két éve működő tömörkény István ipari 

szak középiskola díszítő szobrász, kerámikus és könyvgrafíka-betü- 
szedő tagozatának fiataljai Legszebb alkotásaikat gyűjtötték össze, 
hetvenkét diák müvei két nagy termet töltenek be.

terek
?.»

a Látogatók figyelmét különösen megragadták a díszítő szob­
rászok észtergályozott, monument álls méretű virágtartó vázái,
Mint a klasszikus és modern stilusu építészeti modellek, erkélyek, s 
különböző épület díszek, ezeket tápay antal kiváló szegedi szobrász- 
művész tanár tanítványai készítették, ugyancsak bemutatták a diákok 
önmagukról készített élet híj portréit, a kerámikusok ötletes alkotá­
sai között érdekes formájú egyiptomi stilusu vázák is láthatók s 
nagy tetszést arattak a betűszedők kézi szedésü nyomdai remek- 
müvel/mti/

vala-

•¥. i

- nagyon köszönöm meghívásukat, s amint Lehetséges, 
magyarországra látogatni, üdvözlőim a kongresszus minden részve­
vője* es sok sikert kívánok munkájukhoz, a magyar és a görög 
népet évszázadokon át történelmi és kulturális kötelékek kapcsol­
ják össze, nepemk most részt vesznek a világ békéjének megőrzéséért 
folytatott harcban s fellépnek balkán és közép-eurőpa atommentes 
övezette nyilvánításáért, a béke és barátság övezetéve alakí­
tásáért , - hangzik a görög békeharcos Levele.

.................a kongresszus részvevői elhatározták, hogy táviratban
köszöntik a hős szovjet Űrrepülőket, s ugyancsak táviratban Ud™ 
vozlik a nemzetközi békemozgalom kiemelkedő személyiségeit.

gordon shaker, az angol békebizottság ügyvezető elnöke az 
sngoi békebizottsag tevékenységéről számolt be. elmondotta, 
nogy a szigetországban széles mozgalom boztakozott ki a nukleáris 
fegyverek megsemmisítéséért, aktív tevékenységét folytat 
a szazak bizottsága, a nők békemozgalma, s nagy visszhangot keltő 
kezdeményezesek születtek a béketörekvéseket magukénak valló tudósok, 
pedagógusok, orvosok egyesítésére.

az angol békeharcos ezután hangoztatta:

"* üdvözöljük kennedy elnök Legutóbbi megnyilatkozását, 
amely arra utal, hogy felismerte: a nukleáris háború minden 
eddiginél szörnyűbb tömegpusztuláshoz vezet, most már csak azt 
szeretnénk, hogy ez a felismerés tettekre váljék, s az elnök von­
ja ki országunkból e pusztítás fegyvereit, amelyek nem védelmet 
hanem halálos veszedelmet hordanak magukban, /folyt.köv./ ’

14.25 pe 12

bb 15. két falunapot rendeztek vasárnap fejér megyében 

vld/gg/m/cz 1963. junius 16.

vasárnap fejér megyében sárosdon és fehérvárcsurgón rendeztek 
jóLsikerült falunapot. mindkét községben a helyi és vendé.g kultu- 
ralis csoportok egésznapos program keretében szórakoztatták a fa­
lunap részvevőit, /mti/

/bb 12. a hatodik magyar....5.folyt./vm
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- látogatásunk nemcsak hasznos, hanem rendkívül kellemes is 
zárnunkra, - mondotta|(^#^^%####^ a kesko részvény-

a delegáció vezetője, aki néhány személyes élményé-
vo 11
társaság elnöke, 
rőt is beszámolt, 

JLilmo nurmela
/re yt.köv./

■ <->, *
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h ' %

v

- fínnországban szívesen fogadott magyar árucikkek a gyümölcs 
és főzelékfélék is. tavaly első alkalommal eljutott a magyar 
szőlő észak-finnországba, az idén szeretnénk még többet vásárolni, 
de anélkül, hogy unneprontók lennénk, itt megjegyezzük, hogy az 
egyébként kitűnő magyar árut szebb, tetszetősebb csomagolásban kér­
nénk ,

- népes küldöttségünk magyarországi Látogatása kedvez; 
eredménnyel járt. tárgyalásokat folytattunk több külkereskedelmi 
vállalat vezetőivel, meglátogattunk néhány nagyüzemet, a csepeli 
szerszámgépgyárat és csőgyárat, a dunai vasmüvet és a salgótarjáni 
acélárugyárat, a székesfehérvári könnyűfémmű alumíniumhenger- 
déjét. megnéztük, melyek azok a magyar gyártmányok, amelyekkel 
áru forgalmunkat növelhetjük, delegációnk útját a kesko finn 
kereskedelmi árubeszerzési társaság szervezte, amely a finnországija 
irányuló magyar exportnak 30 százalékában részesedik. látogatásunk 
legfőbb tapasztalata: minden lehetőség megvan arra hogy a magyar­
finn kereskedelmi forgalom alz eddiginél jóval nagyobb legyen, 
amint azt az üzemlátogatások is sejtették, mi elsősorban a 
vasipari gyártmányok, hengerelt áruk vásárlása iránt érdeklődtünk, 
tárgyaltunk a pannonié külkereskedelmi vállalattal, a metalimpex- 
szel pedig állandó kapcsolatot tartunk fenn, s amint a vásárlások 
egyes formai nehézségeit leküzdjük, a magyar áruk finnországi 
behozatalának tágabb Lehetőségei nyílnak meg. a dunai vasmű igen 
impozáns, hatalmas iparmű és kiváló termékei közül többet tudunk 
fínnországban fel használni, szintén jó árut szállíthat számunkra 
a csepeli csőgyár általunk is meglátogatott uj részlege, már az 
elmúlt évben is 16.000 tonna hengereltárut szereztünk be magyar­
on szánról „ s most ismét újabb üzletkötések jöttek tétre, magyar 
hengegreltáru importunk további fejlesztése a kedvező árajánlato­
kon is múlik, hiszen, mint ismeretes, az országaink között Lévő 
nagy távolság miatt a fuvarköltségek kissé megdrágítják az árut.

a delegáció vezetői elutazásuk előtt a ferihegyi repülő­
tér tranzit várótermében rövid sajtótájékoztatót tartottak.

vasárnap elutazott budapestről az a 89 tagú finn gazdasági 
küldöttség, amely a magyar kereskedelmi kamara vendégeként egy 

töltött hazánkban,he r v

1963. junius 16.

befejeződött a finn gazdasági küldöttség magyarországi látó-
ca L ása
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fco 17, nyitnak a fokföldi ibolyák ús a bohócvirágok szegeden

1963. junius 16. 

gyalogosan kirándulók

víd/gg/m/cz
$

kerékpárokon éskülön autóbuszokon, ,
népes csoport jai keresték fel vasárnap a szegedi jozse r atilla 
tudományegyetem növénytani intézetének botanikus kertjét, a 
világhírű arborétum sok érdekes látnivalóval Lepte meg vendegeit

■ 71
z

tarka szinpompát öltöttek a parkban nyúló délszaki bohócvirá­
gok „ a sárga szirmokon nagy piros pettyek a cirkuszi mutáltátok 
hagyományos ruházatának pornponjait formázzák, az üvegházakban kék, 
fehér, rózsaszín, lila, aranysárga és piros színekben virítanak a 
fokföldi ibolyák, amelyek hazája aélafrika, s a kilimandzsnro 
nagv erdőségei, ugyancsak a páráslevegő jü kiima házban hozott 
halványlila fürtös virágokat a trópusi begonia, a fű vészkertben 
most első Ízben nyílik a goLgota-virág, tudományos névén pa^sittora 
coerulea, amelynek haragoszöld, vastag, bőrszerű levelein üde szín­
foltok a törékeny halványpiros szirmok, /mti/

4

m
■ <v

4
■4

£5
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bb 20. a magyar-lengyel barátság ünnepe mogyoródon 

gg/m/cz

a magyar-lengyel barátsági, együttműködési és kölcsönös se­
gélynyújtási egyezmény aláírásának közelgő 15 évfordulója alkal­
mából vaárnap délelőtt a mogyoródi művelődési házban ünnepséget 
rendeztek. dr. stanislaw andrzej sochacki a lengyel nagykövetseg 
nevében ünnepi beszédében méltatta a két baráti ország sokol­
dalú, eredményes együttműködésének jelentőségét. az ünnepség hi­
vatalos részét művészi műsor követte, /mti /

■Xi

1963. junius 16.
, m
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a magyar nők országos tanácsa táv irata a szovjet no bízottbb 21. 
ság hoz

gg/m/cz

a magyar nők országos tanácsa a következő táviratot in-.ezte 
a szov jet nőbizottság hoz:

'
8
5 1963. junius 16.

&
6
> ,,kedves szovjet elvtársnők! drága barátnőink! a 6. magyar 

békekongresszus ülése közben értesültünk a szovjet tudomány és 
emberi bátorság újabb nagy vívmányáról, a 6. vésztők útjá­
ról, különösen büszkék vagyunk arra, hogy az u j utas az 
első nő a világűrben, /folyt.köv./
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sárnap szekesfehérvárott 

június 16,

idegen ? írnaioT vs:oy volt a\bb
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ano ; 'v- a földön a szovjet társadalomban és a szovjet példa hat á- 
sár.- i világ egyre nagyobb részében az emberi egyenlőség alapján 
710*■; férfiak együtt küzdenek az emberiség haladásáért és a

alapvető feltételéért, a békéért, most a világűr kutat á- 
s“^; társa lett a nő a férfinak, fogadják drága szovjet ba~
ratri n:< legforróbb Szerencsekivariatainkat ehhez a nagy tetthez, 
ame , jvábbi cselekedetekre és fejlődésre ösztönzi a 
nőké ; egész világon, valentyina t yereskova útjához sok sikert 
kl• ' as számára forrd üdvözletünket küldjük a világűrbe.

t J: ■ <**?

:ye állattartó gazdái közül számosán - élve a földművelésügyi 
rendelkezésével, amely szerint az árokpartokon, tagú- 

s, egyéb művelés nélküli területen junius 15-e után a fii vet 
vr kaszálhat ja - vágták a fiivet vasárnap az árokpartokon is, 

az utszéli jó minőségű fű betakarítása enyhít a nagy állat sűrű­
ségű megye állattartó gazdáinak takarmánygond jain, s elősegíti.

idén a tavalyinál is több árut értékesítsenek a háztáji
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erdei 1 ász lórié * j *

/bb ■ a magyar nők ... 1. folyt / m

1b

in

-

-I 

=!

: »

\ * ; •-*
•K
1

%

.4
/mn J

ssarnap is élénk munka volt a vaifí mezőkönbb *i ' \

vi dyűj -: /m/c z 196.5, junius ló. 7- :

>r

íj

16,05 1 7re

■V

r-''/ i?.

f i0 íJÉtémtíÉti&k*-' - >i \ * ' > t'v.V J- ■ . V- ■/ 4, s . '«• ar x
f.

*• d
1-

•, ^

l

*C

\
V\\\\ \x\\ \ \ \\ \ \\ \ v\'\ \ \ \ \\\• > \ \' Ax X V-\ \\-\ XV'A X

1—
í=

C
L'
 01

-H -r~í .X

t

* **
'

■y
-x

. 
; 

", 
-k

V 
- 4

 i-
'' ''

 ' " 
: -

ii ff
■r

• \ 
.

"‘■•
5.

'•t
v.

k*.

íu"■
U
)

I 'n) >,
:o 

v. 
■-

r n s fi n 
z -t-

1 
S)

Sí S C
ÍU

-H
 *0) 'S3 

-H -H t* >
 - !—

cn+-'

m

r- 
<

(U
 S)

 ID 
C
A 

3 1
0 W

 fix
 <

 N
r+

 3
 ct, 

C
»

r+
 3

 H-
 3

ű 
r 

O
 » 

ű 
& (

C
 O: 

•C
 N 

3

M
-

C
D

E C 3 
re > o.

re
re -H -H

-r-f Sí
m

ore c're' E 
re 

ez)

r-4
- X̂

j v
re

 m 3 
n

i <
 3

£D
n
 ÍV

 r
+ 

Q
. S

3
ű 

r in 
m

, 
c
d

-~
*í 

>l
)x
 

/'
O

 M
 ~J

>

C
 - 7Tre sí > 

re 
ói 

m sí 
cu

N
+J SJ.r(

C 
r-4

:3
C
3 O 

C n
 v -) 

í_ 
-i -j e 

-re :o 
c
d 

o 
re 

:-n
sí 

re f.)c 
re

:C 
(D d

 
re sí re: 

re 
tc

r-fco

-w 
C
jJ

rs
 re

Q
 \ 4 

LO
 ÍL-

i-O
N

 W
 N

 
r r

e,
•C
D
 -

>•
 Z

 
r+

 M
r- 

C
D
- r-

 .
4 

y 
N
,

re
 

" w
- r

; 
re

re
 k

» 3

ü! (0
w 

» -O
 "C

D -H 
re 

re o 
in >

4- .X -H 
G

X-

oi c xre 
•re -re 

~s o 
N -•re -re o *o '-re 
w p x 'o j a 

o

'C
D c 

W 
rv 3 

•re 
W 

E 
C

C
D
 X- 

ST
 

re
- y

 o
x-re

x r
e 

C
D
 N

 y
, e

re
 3

3 
3 

r-j
 i

 
c.
o c

d
 p

j
'<

 
p)

 cd
 er

e 
re

- 3
 *

o
C
D
 

tó
 “5

 m

C
. i
.O

 CD,
 re

- O
 O. 

fi)
,

re

C
D
,

"ö
 tó 

N
 3 

3 r
~

(X
X 

N
- ffl

 CD 
•<

 X 
< 

tó
": 3

 3 
cn

r tó.

re
-re

(ti > 
C
ti -H 

(ti Sí



if V

X

/
A

C*4 -
TV-V*

h '
%

r .:

:>

->r

#::
?T

* r
*V

« : •.
%

7
•7

'?r ^

-7f

*1

■4

.*'s

./;;;• %
-ív 4

Í
V

V-aög4i_^A“ a . -

y*

"U* f
*

bb " folyt / m

at>o 'ivth a földön a szovjet társadalomban és a szovjet példa hat á- 
sar‘: -j világ egyre nagyobb részében az emberi egyenlőség alapján 

y férfiak együtt küzdenek m emberiség haladásáért és a 
hat does alapvető feltételéért, a békéért, most a világűr kutat á- 
Sa^1;: - társa lett a nő a férfinak, fogadják drága szovjet ba­
rátnő. n:< legforróbb Szerencsekivanatainkat ehhez a nagy tetthez, 
ame r további cselekedetekre és fejlődésre ösztönzi a 
nőko r* ! egész világon., valentyina t yereskova útjához sok sikert 
kiV X -ítK és számára forró üdvözletünket küldjük a világűrbe.

magyar nők országos tanácsa 
erdei lászlóné

a magyar nők ... 1.

nő k

? ) *

/mii.

asárnap is élénkbb munka volt a vaárí mezőkön

vi d/g g/m/cz 1963, junius 16.

vasárnap is,szinte egész nap dolgoztak a vasi mezőkön, 
leg többen szénát kaszáltak, kazaloztak, de sokan végeztek nö­

vény apót. isi munkát is. számos helyen bevonták a vasárnapi munkába 
a nem tsz-ben dolgozó családtagokat is, vasárnap estig mintegy 
tizemet ezer holdon végezték el a rét kaszálását vas megyében, s 
a szorgalmas kapálók is jelentős területen gyomtalanitották a 
kapás-üvényeket.

a megye állattartó gazdái közül számosán - élve a földművelésügyi 
miniszter rendelkezésével, amely szerint az árokpartokon, tagú- 
taker :o egyéb művelés nélküli területen junius 15-e után a füvet 
bárk} if kaszálhat ja vágták a füvet vasárnap az árokpartokon is. 
az utszéli jó minőségű fü betakarítása enyhít a nagy állat sűrű­
ségű megye állattartó gazdáinak takarmánygondjain, s elősegíti, 
bogy az idén a tavalyinál la több árut értékesítsenek a háztáji 
gazdaságokból, /mii/
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bb 24. több mint húszezer fiatal a tizedik keszthelyi ifjúsági béke- 
találkozón

. 'r
vid sze vm 1963. junius 16.

Keszthelyen vasárnap tartották meg a tizedik ifjúsági béke- 
találkozőt. Veszprém megyéből és a balaton vidékéről több mint húsz- 
ezer fiatal utazott a tóparti városba, hogy résztvegyen a hagyo­
mányos találkozón, a középdunántuli ifjúság nagy seregszemléjén, 
a korareggel! órákban zeneszó köszöntötte a különjáratú vonatokkal 
és autóbuszokkal érkező fiatalok sok száz főnyi csoportjait, a 
találkozó gazdag programja reggel a balatonparti park fölött az nhs 
mürepüléseinek Légi-bemutatójával kezdődött meg. az ünnepséget dél- 
előtt a kisz és az úttörő szervezetek egyenruhába öltözött csapatainak. 
felvonulása vezette be. velük együtt vonultak fel a szombati országos 
nemzetiségi fesztiválon résztvett délszláv, német, román és 
szlovák népviseletekbe öltözött tagjai is. a hullám szálló előtti 
térén megtartott nagygyűlésen, amelyen csaknem tízezer főnyi 
tömeg gyűlt össze, résztvett dr.münnich ferenc, az mszmp poll ti 
kai bizottságának tagja, államminiszter, pullal árpád, a kisz k z- 
ponti bizottság első titkára és bakos István, az mszmp központi 
bizottságának póttagja, a Veszprém megyei pártbizottság első titkára, 
a nagygyűlésen megjelent fiatalokat ver.czel János, a Veszprém 
megyei kisz bizottság titkára köszöntötte, majd pullal árpád mondott 
ünnepi beszédet, a nagygyűlés részvevői a béketalátkozó fiataljainak 
nevében táviratban köszöntötték a Budapesten ülésező hatodik magyar 
békekongresszust, az ünnepség után megkezdődött a nemzetiségi fesz­
tiválon Legsikeresebben szerepelt együttesek kulturális bemutatója, 
a több mint kétórás műsorban egyszerre nézhette végig a közönség 
a magyarországon élő nemzetiségi lakosok legszebb táncait. közben 
a város valamennyi sportpályáján megkezdődtek a sport versenyek és 
bemutatók, a balaten fölött pedig az mhs ejtőernyőseinek gyakor­
latai nyújtottak élményt a sokezres vendégseregnek.
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a város nagyobb középületeiben és a helikoni parkban elhelyezett' 

pavilonokban többezer fiatal tekintette meg az ifjúság életét, a 
kisz történeti múltját, a fiataloknak a vegyipar fejlesztését támo­
gató mozgalmának eredményeit bemutató kiállításait, a délutáni órák­
ban mozgalmas szórakozóhellyé változott a báláton keszthelyi 
partja: több mint tízezren nézték végig a fővárosi művészek vendég- 
szereplésével egybekötött divatbemutatót, majd megkezdődött a talál­
kozón részvevő fiatalok táncmulatsága„/mti
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hétezer•vxjes üzem az árpádhalmi , fácán-óvodában
kelt ki
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1963, junius 16.

■ongrád megyében, a magyar vadászok országos szövetségének 
telepén kikeltek a fácáncsibék, a telephez 20.000 hold 

amelynek Lucernásaiból több mint négyezer tojást

■b,- ~*r-
ár; ú 6 í

:öntözik,
■ ősze és tettek kot Lost yukok alá. ezenkívül elkerített 

.■ken, úgynevezett voli erek ben tartott fácánt yukok 
■ibbi háromezer tojás került ki. megfigyelték, hogy amíg a 

legfeljebb tizenkét tojást rak a fácán, a volierekb-- 
harminc-negyvénét.

te
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-étezer kistácánt először nevelői.adás: o 
felügyele í:o alatt, a nagyobbakat szabadon ■ 

uon dósán nevelik a kis fürge vadszárnyasokat, amelyek
kotyogásukra, hívásukra, a vadászok mindenben kedveznek a 

beknek 1 hetekig főtt tojással etetik őket,%ajd későbe 
-takarmányt kapnak, érdekes Látvány az etetés; vadászok 

ára a lucernásokból pillanatok alatt ezrével futnak az etető 
kisfáéin ok /inti/
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egyel képzőművészeti kiállítás nyílt tatán

1963. junius 16.

bb :■
'¥ $ e Vid -y

magyar képzőművészek szövetsége Komárom megyei munkacsoport- 
hutásaiból vasárnap kiállítás nyílt tatán, szilaj gyula, 

a korúrom megyei tanács művelődésügyi osztályának helyettes vezető je 
nyíre : meg a munkacsoport eddigi Legsikerültebb kiállítását, 
a kor U oí éveknél gazdagabb a müvek témaválasztása, több az'ember-

ábrázoló alkotás, elsősorban komárom megye dolgozóinak éle­
té j a i t tükrözi a kiállított netven festmény és grafika.
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övendék-hangverseny szómbatmelyenbb :if

1963, junius 16,: VÍ : m1
éve működik szombathelyen a zeneoktatói munkaközösség,, 

ragjai, ton árai vasárnap délután a savarla muzeum .nagy- 
növendék-Hangversenyen számoltak be a zenei nevelés ereo- 

a nagy sikert aratott növendék -hangversenyen hatvan nővén
hegedű-és harmonika számokkal. /ni t; 1/
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bb 12. /a 6. magyar békekongresszus ... 7, folyt./ m

pátzay pál kossuth-dijas szobrászművész arról beszélt, hogy 
i^JÉI minden ép szivü és ép elméjű embernek elemi érdeke és köteles-

f sége a béke megóvása és fenntartása, a művészetek és a művészek
természetéből magától értetődik, hogy nagy számban és odaadás­
sal vegyenek részt a békernozgalornban.

j
-
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/ bb 12. /a 6. magyar békekongresszus ... 8. folyt./ m

■-r-
- a művészetnek csak fejlett társadalomban van virágzó sze­

repe, ott mutathatja csak meg a szüntelenül megújuló élet szép- 
ségét^ formálhatja az embereknek egymással való emelkedett érint­
kezését és adhat formát a létektől lélekhez szóló közlésnek, a 
művészek tehát hivatásuk szerint is a béke hívei, mert kizáró­
lagos életközegük a béke, mint halnak a viz, a szárazföldieknek
a levegő, - mondotta befejezésül.

meleg fogadtatásban részesítették a kongresszus részvevői 
aurelio ciaccit, az olasz békebizottság tagját, a következő fel­
szólalót, aki szombaton este érkezett budapestre.

- növekszenek azok az erők, amelyek az olasz békemozgalom kö­
rül csoportosulnak - mondotta többek között.
testületünkben a legkülönbözőbb csoportosulások tömörülnek, az 
erőszakhoz nem folyamodók szervezetétől a szocialistákig és 
radikálisokig, nagy és felbecsülhetetlen segítséget nyújt ne­
künk a szocialista világ politikai
helyzete, ereje, növekvő tekintélye, azok a javaslatok, amelyek a 
szovjetunióból, magyarországról és a többi szocialista ország­
ból származnak és a békés együttélés fejlesztésére irányulnak, 
mind kevesebben vannak Olaszországban azok, akik tagadják, hogy 
az önök szocialista építésének előfeltétele és talpköve a béke 
és a béke megszilárdítására irányuló politika.

olasz vendégünk a magyar békemozgalom, a békéért küzdő magyar- 
nép és kormány, az olasz és a magyar nép hagyományos barátságának 
magyar nyelvű éltetésével fejezte be felszólalását.

vitányi györgy címzetes prépost hangsúlyozta:

- a tétlenség ma már vétek. senki sem vonhatja ki magát a cse­
lekvés alól, csupán azért mert a mozgalom, amely a békét és a bé­
kés együttélést szolgálja, olyan zászló alatt tevékenykedik, a- 
melynek színe esetleg neki nem tetszik, az elért eredményeket el 
kell ismerni, s azért, ami jó, mindenkivel együttműködve kell dol­
gozni. azt kérem, hogy mi itt valamennyien és mindazok, akiket 
képviselünk, maradjunk továbbra is Így együtt, dolgozzunk lan­
kadatlanul, hogy még szebb és boldogabb Legyen a magyar élet. 
náljunk fel minden képességet, adottságot, körülményt a leszere­
lésen nyugvó béke érdekében!
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kedvessy györgy egyetemi tanár a tudósok felelősségéről és 
szerepéről beszélt.

- szerte a világon egyre erőteljesebb a tudomány munkásainak 
hangja a százmilliók békekövetelésében, örvendetes, hogy a magyar- 
értelmiség is tudja, hol a helye, ez mutatkozott meg a közel­
múltban lezajlott szegedi tudományos békekonferencián és a többi 
egyetemi városban tartott hasonló tanácskozásokon.

kedvessy györgy felszólalása közben az elnöklő sík endre fél­
beszakította a nagy érdeklődéssel hallgatott fejtegetést és be­
jelentette : a szovjetunióban fellőtték a világ első női űrhajó­
sát .
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szavait hatalmas taps, lelkesedés fogadta, majd néhány pilla­
natra elcsendesedett a hatalmas terem, mert a hangszóróban fel­
csendült a magyar rádió bemondójának hangja : a taszsz rendkívüli 
közleményét ismertette.

a küldöttek valósággal megrohamozták a szovjet békebizottság 
képviselőit, vaszilij komisszarenkot, az ukrán békebizottság 
elnökét és anna cimberovát, a leningrádi békebizottság titkárát, 
elsők között gratulált nekik erdei lász Ióné, a magyar nők or­
szágos tanácsának elnöke és ruth gage colby, az amerikai asszo­
nyok képviselője.

/folyt,köv./
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/a 6. magyar békekongresszus... 10, folyt,/- szb

a vita lezárása után mihályfi ernő javaslatára a kongresz- 
szus részvevői felhívást fogadtak el.

- tizenötödik évfordulóját ünnepli a békemozgalom, célunk 
változatlan: békét a világnak!

a béke-világtan ács által kezdeményezett leszerelési hónap 
gyűlésein a magyar dolgozók milliói ismét hatalmas erővel han- 
9?ztatták népünk követelését: vessenek véget az atomfegyver 
kísérleteknek; semmisítsék meg a nukleáris fegyvereket; kezd­
jék meg az általános és teljes leszerelést; a német békeszerző­
dés megkötésével és nyugat-berlin kérdésének rendezésével tün­
tessék el a második világháború utolsó maradványait!

kongresszusunk megvitatta a magyar békemozgalom munkáját és 
teendőit, megvizsgáltuk a nemzetközi helyzetet, a világ népei­
nek békéért folytatott harcát és e küzdelem kilátásait.

bb 12.

pusztulás, atomhalál fenyegeti az emberiséget, de soha 
nem volt még jogosabb a bizodalom, mint napjainkban, hogy az 
ember megteremti a fegyver nélküli világot, a békét„ ez ma már 
nem távoli reménység„ valóraváltása azonban még sok erőfeszí­
tést, harcot és munkát követet a népektől, a magyar néptől is. 
az emberiség számára nincs más ut, csak a józan értelemé, a 
béke é£ a haladás ügyét szolgálva ezt hirdeti a szovjetunió és 
ezt hirdetik a szocialista országok, erre intenek tudósok, mű­
vészek, politikusok, mindazok, akik felelősséget éreznek az em­
beriség sorsáért. és erre vágynak a dolgozó emberek milliárdjai.

mérlegre tettük a béke és a háború erőit, a béke védelmezői­
fölénye tovább növekedett az imperialista erőkkel szemben.nek

a szocialista országok rendíthetetlen békepolitikát folytatnak. 
a gyarmati népek szabadságmozgalma döntő sikereket ért el. egy­
re több ország vallja és gyakorolja a békés egymás mellett 
élés elvét, a történelmi küldtést teljesítő nemzetközi békemoz­
gatom szerepe, befolyása a vitágközvéleményre megnövekedett. a 
Legújabb nemzetközi események - a kubai forradalom győzelme, 
a karib-tengeri válság békés megoldása, az olaszországi válasz­
tás, a demokratikus és hazafias erők sikerei más nyugat-európai 
országokban, az uj afrikai államok imperialista-ellenes egysé­
gének kialakulása, az atommentes övezetek kijelölésének követe­
lése a föld egyre több pontján - szintén a béke erőinak gyarapo- 
óását, előretörését mutatják.ezt hirdet ÍK az éppen fölöttünk ke­
ringő vosztok űrhajók, a béke csillagai is, a 6. magyar béke­
kongresszus forrópdvöz Letét küldi hős utasainak.

/folyt.köv./

17.10 pe 23

kfi/

■
i

I

-
í Durvái*. *-Kft iÜö4-.' * * > «-*'•* -Am -

5%.

h
msm.

:ws
is

r «=

1

r . M
*. Ja*I

bb, 12, / a vi.' magyar békekongresszus. ,..... ,9, folyt,/rj

a tanácskozás a rövid intermezzo után széles imréné szolnoki 
pedagógus felszólalásával folytatódott, aki a falvak lakóinak 
gazdagodó életéről beszélt, ezután anna cimberova kért szót.

- örülünk tudományunk nagyszerű eredményének, s mi asszonyok 
kétszeresen örülünk, hogy nő van a világűrben, a szovjet asszonyok, 
lányok mindig hü tagjai voltak a hazának, helytálltak a háború ne- 
héz napjaiban, a békés építés éveiben, s most újabb tanujelát ad- 
ták hazaszeretetüknek, nagyszerű dolog, hogy közülünk egy már elju­
tott a világűrbe is.

ezután tolmácsolta a Leningrádl dolgozók jókívánságait, majd 
igy folytatta:

%

- 1

m :
• l
Ir/ &

:'S -a szovjetunió-és magyarország népeinek nem kell magyarázni, mi 
is a háború, a béke - a kis falu helyén felépült dunaujvárcs és 
a nagy szibériai bratszki vizierőmű, a béke - a kazahsztáni szűz- 
földek meghódítása és a hortobágy megművelése, a béke - a dolgozók 
és gyermekeik pihenése a balaton-parti és a fekete-tengeri üdülőkben.S

-t-.-V
. le­ tegyen mindig derűs az ég a föld felett, a béke napja süssön a vi­

lágra! - fejezte be felszólalását.

a szovjet asszonyok képviselőjét hozzászólása után a kongresszus 
küldöttei nevében dezséry László köszöntötte vörös rózsacsokorral„ 
ezután kokas ferenc, a Szabolcs megyei népfront-bizottság titkára, 
majd mátrai-betegh béla újságíró szólalt fel.

/ . it

«
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mi - az elmúlt évek eseményeinek mindenkit rá kellett döbbentenie 
, arra, hogy ma már kevés ha a háború és a béke nagy kérdéseiről tűnő­

dünk, ha tétlen beletörődéssel vagy akár passzív haraggal és cselek vi­
telen lázadással szemléljük a világ dolgait, tennünk kell a fegyver­
telen világért, kinek-kinek a maga módján, szóval és irá sál, munká­
val és helytállással, - mondta többek között.

m

!

• %
dr. zsebók zoltán, az országos béketanács tudományos bizottságá­

nak titkára a kutatások, kísérletek, a tudomány műhelyeiben kimunkált 
számok és adatok tapasztalatait sűrítette: ma már a fennálló ellenté­
teket háborúval lehetetten kiküszöbölni, ezért minden háború célta­
lan és értelmetlen, a vallásháborúk nem tudtak gátat vetni az uj 
eszméknek, az imperialista, kapitalista rendszerek politikai vagy 
gazdasági célokért kezdett háborúi sem tudták megoldani azokat a 
problémákat, amelyekért indították, s ugyanígy egy nukleáris hábor- 
ru sem hozná meg a kirobbantói kívánta célt, tudománytalan tétel az, 
amely kimondja, hogy a háború a politika folytatása más eszközökkel, 
érezzük a tudományra háruló felelősség súlyát, ezért fáradhatatlan 
munkásai akarunk lennlje gondolatnak: a háború nem feltétlenül szük­
séges és a háború elkerülhető.
/folyt.köv./
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/a 6. magyar békekongresszus.., 12. folyt./- szb 

az országos béketanács tagjai:

bb 12. t?
v.v

I

1%
dr. ábrahám ambrus kossuth-dijas egyetemi tanár, akadémikus,

szeged

bajnok Sándor tsz-tag , báta 

dr. bakondi béláné htb., Szolnok 

dr. bakonyi anna üzemi orvos, Székesfehérvár 

balázs László idomszerész, Székesfehérvár 

ballal István nyugd. mérnök, baja 

bálint miklós lakatos, gödöllő 

baricska antal tanár, tata

dr. bárt ha tibor református püspök, debrecen

bárdossá németh jános városi tanács csop.vez. pécs

beke ferencné nőtanács városi titkára, nagykanizsa 
békés ferenc tanfelügyelő, bonyhád

dr. benoschofsky Imre budapesti vezető

dr. benedek jenó, a jogász szövetség főtitkára, budapest

benkő gyula magyar népköztársaság érdemes művésze, budapest

dr. bereczky albert református püspök, budapest

dr. beresztóczy miklós c. prépost, budapest

berki mihályné nyugd. tanácselnök, miskolc

bernárd jenóné pedagógus, gölle

dr. bognár józsef, a kulturális kapcsolatok intézetének elnöke,
budapest

dr. bóka László egyetemi tanár, az akadémia levelező tagja, bu­
dapest

boldizsár Iván Író, budapest

dr. brezanoczi pál apostoli kormányzó eger

/folyt.köv./
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jtik az egész emberiség számára. meggyőződésünk hogy allha-

nyujtünkZkezet"mindenkinek^ sora-

inkba lép és küzd a békéért.

/a 6. magyar békekongresszus.bb 12.

f a ,,V"
: C'l

/ #

y>
#-Di'

üzelmek, termőföldek, tantermek, dolgozószobák, muter- 
: ezeken húzódik keresztül hazánkban a beke arcvonala, min-

Legtöbbet a béke, az eletS mek
, ^ denki a maga munkahelyén teheti a 

diadaláért!
9 békét a világnak!

felhívása.Í5
fejeződik be a 6. magyar békekongresszus

I
dr. csűrös zoltán budapesti küldött bejelentette, hogy az 

viselőit.I

ezzel befejezte tanácsko-

illllllilill
nyújtottak át ajándékul az elnökségnek.

v %

jf-

%- toh •
í: 1

iiliiiiÜSlt
uj sikereiért.

%
%>-
r-

- ' i

.' f . - ^
%

. ■ /
XXX,

/folyt.köv./
$
I

2417.15 Pe«•* fí«

Si

1 >

\

\ >\ \\ \ \\ \\’ \ \\\ v \k\ \\ \ \x \V' J \\ \\ \ \\ X - 1 V \\ \ x X

'

X 
*

i ■

i
I

rí *
%

V"



j

- ' i
áfcédetiit Cr-^seiavt> V..ÍÍ. • *v:%

mmmrn* . ■ aw%.vMMlifltaftftbaBK■ - •»-türn>r• -
í

!

- ’.ÍJI

4
i*

"i . 13. folyt./-lmbb 12. /a 6. magyar békekongresszus 

bugán jánosné 

bulla elma

; v;/a 6, magyar békekongresszus.,, 14. folyt,/- szb 

gerle Imre, a kisosz elnöke, budapest 

gentler Viktor kossut h-dijas filmrendező, budapest 

gervai béla, a kiosz elnöke, budapest 

goldberger jenő alkalmazott, budapest 

dr. gulácsy józsefné iskolai igazgató, budapest 

haász árpád egyetemi tanár, budapest 

hadován éva gyermekgondozó, budapest 

dr. hajdú gyula egyetemi tanár, budapest 

dr. hamvas endre Csanádi püspök, szeged

harmati Sándor , a hazafias népfront országos tanácsának titkára,
budapest

haynal körnél, a rádió elnök helyettese, budapest

hegyi ottóné munkásnő, mosonmagyaróvár

herczegh kiára műnkácsy-dijas szobrász, budapest

dr. hetés ferenc igazgató-főorvos, Zalaegerszeg

honfi józsef, a tit főtitkárhelyettese, budapest

horváti István tsz-elnök, jászapáti

horváth jános tsz-elnök, görgeteg

horváth józsef pedagógus, dombóvár

horváth margit kertészeti dolgozó, nagykáta

dr. horváth richárd templomigazgató, budapest

huszti kálmán Lelkes? budapest

ábrányi sándorné tsz-tag, füzesgyarmat

illés béla kossuth-dijas Író, budapest

Imre István igazgató, hó dme ző v ás ár hely

/folyt.köv./

,bb 12.budapesta szót titkára *'
>

kossuth díjas, a 
népköztársaság kiváló 

művésze
magyar budapest;,:í-Elh

, **
testnevelési ésa magyar 

sporttanács elnök h.
csanádi árpád budapest

C"'dr. czeyda- 
pommersheim ferenc

csépe ferenc

csűrös zoltán

darvas józsef

dezséry László

dévai zoltán

dienes györgy

domokos Lajos

erdei lászlóné

erdős józsef

farkas László

fodor Istvánná

fodor józsef

dr. földváry aladár

budapestorvosprofesszor

mérnök

kossuth-dijas egyetemi 
tanár akadémikus 
kossuth-dijas iró, 
Írószövetség elnöke 
a rádió főmunkatársa

a mészöv dolgozója

tsz elnök

középiskolai igazgató

a magyar 
tanácsának elnöke 
az okisz elnöke

gyermekotthon igazgató

pedagógus

kossuth-dijas költő

kossuth-dijas egyetemi 
tan ár

józsef attila-dijas iró 

fonónő

v -i:
Iózd-

B
f.•i

■ e
C:
>'budapest -"V

■*az
**■?budapest

budapest

kaposvár
1 -

TEíl hét : 'ssr *
-f:

budapest

nők országosa# budapest
budapest■M

szombat hely -t:
m
i

recsk• % 
- 1 budapestp. 4 -,

debrecen
1

‘ 9-
- budapest X

■

galambos Lajos 

gólos antalné 
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a
sága es a d rogi józs f attl a ányász művelődés áz vasárnap

liSailiBF

^fresti manekenek ruhabemutatót tartottak, neves tóvárosi mii-' 
a^nagyszablsu° j un iái 1 ^részvevő it ^/mti/ e«yüttesek szórakoztatták

bb 29 = nagyszabású juniálison szórakoztak 

vid gg vm

a dorogi bányászok 

1963. junius 16.

17.30 pe 28

' fX*'

bb 23. sétahajózással, kirándulással töltötte a vasárnapot a 
balaton több mint 50.000 vendége

vid sze vm 1963. Iunius 16.
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/a 6. magyar békekongresszus 

janurik mihály nyugdíjas, 

juhász jános tanár, békés

bb 12. . 15. folyt./- szb $■Vv#
>szarvas v

*

#dr. kardos tibor kossut h-dijas egyetemi tanár 
velező tagja, budapest * az akadémia le-

kaschlnszky györgyné főiskolai tanár, budapest 

kádas István, 

káldi jános iró,
a szót nemzetközi osztályának vezetője, budapest 

tanár, szombathely "f
dr. káldy zoltán evangélikus püspök,

kállai ferenc jászai mari-dijas színművész, 

kállai gyula,

* .
budapest %l

budapest
3Z tanác9sánaktae9ín6kVbudaíestnéPfr'0nt

•>
■ -4 - f '

„S> 'í w*

dr. kedvessy györgy egyetemi tanár, 

kende István újságíró, budapest

szeged
%

tr-

klsfaludi-strőbl zsigmond kossuth-dljas szobrászművész
népközt arsaság kiváló művészé, budapest

kiss Istvánná nőtanács községi titkára, mezőtárkány

kodály zoltánjkossut h-di jas zenezserző, akadémikus, budapest

rr
a magyar <

T
c S

0
- *’

dr. kolbai károly kossut h-dij as egyetemi tanár, gödöllő 

kokas ferenc , A . -
ahazafias népfront megyei bizottságának titkára 

nyíregyháza ’
■y

?' 4
" * )

kolozs csaba igazgató, győr

dr. korányi györgy, a nehézvegyipari kutató intézet igazgatója
Veszprém ’

kovács dezsőné kossuth-dijas pedagógus, budapest

kovács dénes kossuth-dljas hegedűművész, budapest

/folyt.kov./
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I12. / a 6. magyar békekongresszus,..17. folyt./-Lm 

pataky sándór

bb

tatabányamérnök
¥ V

V
dr. pákozdy László márton református teológiai

akadémia dékánja 
kossuth-dijas fizikus 
az akadémia levelező 

tagja 
főorvos

t-
debrecen

dr. pál Lénárd

budapest
Szolnokdr. pápai dénes

pápai István

dr. pesta László

pető tibor

pető p.Sándor

péti játios

polgár gyorgyné

dr. polinszky károly

szék esfehérvárművezető
%

■■f

fővárosi tanács vb. 
elnökhelyettes 

uj ságiró

tsz. brigádvezető

l
budapest
budapest

c* *4-

bojt

tamásitsz.elnök
r" •f, ■ íbajosatsz tag

kossuth-dijas egyetemi 
tanár, rektor

kossuth-dijas festőmű­
vész a magyar népköztár­
saság kiváló művésze 
orvosprofesszor, az aka­
démia levelező ztag ja 
városi tanács vb elnöke gyöngyös

teológiai tanár

-r:
Veszprém

pór bertalan / #I
budapest

•5dr. radnót magda
budapest -

raft miklós

budapestrédey pál 

rónai Sándor
4'

- W %budapestmszmp pb tag

szegerdőtsz tagrosta József 

rostás István

4

a magyar vöröskereszt 
főtitkára

3r.budapest

pécsegyetemi tanár

tsz könyvelő 
hazafias népfront 
osztályvezetője 

mszmp kb tag 
válLalatvezető

dr. rudolf Lóránd

Sebestyén ida 
Sebestyén nándorné

V

vitka

budapest 
budapest 
balassagyarmat

sik endre
dr. somos Istvánná 
/folyt.köv./

* 4 v

3117.50 pe /
S I V -

*%

% ■
■ *

í
1 3>

■ 1 '
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/a 6. magyar békekongresszus... 16. folyt./- szb 

kovács József főiskolai igazgató, nyíregyháza 

p. kovács tibor bányásztechnikus, pécs 

kőhalmi ferenc egyetemi hallgató, budapest 

krajcsővies Istvánná művezető, debrecen 

kreszán Lajos ganz-mávag űb elnök, budapest 

kúti János vasutas, pécel 

Lacsán mihályné munkásnő, szeged 

leseh gyula főorvos, nagykálló 

mag béla c. apát, budapest

József megyei bíróság helyettes vezetője, Jászberény

bb 12.a

-/1
;4 m

■ f

1
dr., 3

■ 51

dr. magyar! 

markó Ödön üzemvezető, győr

marton endre kossuth-dijas főrendező, budapest

I
I
4i
Jl

- p
t.

mátrai betegh bála újságíró, budapest 

mátyás erzsébet pedagógus, sarkad

S>-
*

E

- nemzet főszerkesztője, budapest5
mihályfi ernő, a magyar 

mikó Irén tanácsi dolgozó, Cegléd
' s■1 a hazafias népfront városi titkára, Salgótarjánmolnár d. József, 

molnár henrikné tsz-brigádvezető, csákbérény

* titkára, budapestmmmmj nádasdi József kisz kb. 

nánási László szövosz felügyelő bizottságának elnöke, budapest
t?

4-;. X*•v
e

németh emit mérnök, diósgyőr 

németh mihály munkás, budapest&
EI dr. novák István főmérnök, budapest

hazafias népfront országos tanácsának főtitkára 
budapest

dr. ortutay gyula

/folyt.köv./
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19. folyt./- szbbb 12. /a 6. magyar békekongresszus, 

dr. törő Imre kossut h-dijas egyetemi tanár, akadémikus, budapest 

dr. trautmann rezső építésügyi miniszter, budapest

V1> ■
" *

* r* ‘:

túrái József szakszervezetek budapesti tanács szoc „biz. vezetője
budapest

vadász elemér kossuth-dijas egyetemi tanár, akadémikus, budapest 

vass Istvánná, az országgyűlés elnöke, budapest

vándor vera, a magyar nők országos tanácsának oszt.vez. budapest

dr. várkonyi Imre c. prépost, főkáptalani helynök, kalocsa

dr. várterész Vilmos, a ,,frederick joliot-curie
ti sugárbiológiai kutató intézet igazgatója, buda­

pest

vitéz jánosné tsz-tag, úszód 

wilheim béla főmérnök, szombathely

dr. vilmon gyula egészségügyi miniszter helyettes, budapest

würtz ádám munkácsy-dijas grafikus művész, budapest

dr. zsebők zottán kossuth-dijas egyetemi tanár, budapest

az országos béketan ács elnökségének tagjai és tisztségviselői;

-

:t %?
f

;■« 1■ t
közpon­ ti yI 9

-- i*
h

:>■
# v ■

e ;

-

szakasits árpád elnök 
dezséry László főtitkár 
dr, bóka László atelnök 
dr. hamvas endre alelnök 
kovács dezsőné alelnök 
kreszán Lajos alelnök 
sik endre alelnök 
terényi István alelnök 
tóth anna alelnök

A

s

r. H

k

/folyt.köv./ f

3317.55 pe
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/a 6. magyar békekongresszus

dr, soproni János, a magyar filmhíradó főszerkesztője, budapest

sőtér István kossut h-dijas egyetemi tanár, az akadémia levelező
tagja, budapest

dr. straub f. bruno kossuth-dijas egyetemi tanár, akadémikus,
budapest

sümegi jános tsz-elrtök, szécsény

szabó magda József attila-dijas Írónő, budapest

dr. szádeczky-kardoss elemér kossuth-dijas egyetemi tanár, aka­
démikus, budapest

szakasits árpád újságíró, budapest

szakács józsefné tsz munkacsop.vez. kapuvár

szamosközi István református püspök, budapest

székely Sándor vájár, tatabánya

tamási áron kossuth-dijas iró, budapest

tápay sándorné munkásnő, budapest

„ 18. folyt./- szbbb 12.
%

-

.. V,

/

' &
1

* a- . ‘

' s>íi

&
I:
<0
1

dr. tarján gusztáv kossuth-dijas egyetemi tanár, az* akadémia
miskole

- "
1 levelező tagja,
*ff
m tarnai gyula nyugdíjas , tiszavasvár 

terényi István tisztviselő, budapest

terényi László, a nyomdaipari dolgozók szakszervezetének főtit­
kára, budapest

teslér ferenc munkás, pápa

thoma józsefné munkásnő, budapest

tolnay kiári kossut h-dijas színművésznő, a magyar népköztársaság
kiváló művésze, budapest

tót h anna, a textilipari dolgozók szakszervezetének főtitkára,
budapest

tóth László nyugdíjas, kecs#kefrS£fc"

tót h sándor tsz-eInökhelyettes, salköveskut

/folyt.köv./
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/a 6. magyar békekongresszus,.. 18. folyt./- szb

dr, soproni János, a magyar filmhíradó főszerkesztő j e, budapest

sőtér István kossuth-dijas egyetemi tanár, az akadémia levelező
tagja, budapest

dr. straub f„ bruno kossut h-dijas egyetemi tanár, akadémikus,
budapest

sümegi János tsz-elnök, szécsény

szabó magda József attila-dljas Írónő, budapest

dr. szádeczky-kardoss elemér kossuth-díjas egyetemi tanár, aka­
démikus, budapest

szakasits árpád újságíró, Dudapest

szakács józsefné tsz munkacsop.vez. kapuvár

szamosközi István református püspök, budapest

székely Sándor vájár, tatabánya

tamási áron kossuth-díjas iró, budapest

tápay sándorné munkásnő, budapest

bb 12.

-y I
my>

:;'S
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%

%
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ü
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dr. tarján gusztáv kossuth-dijas egyetemi tanár, az* akadémia
miskole

% -
8- levelező tagja,I

- tárnái gyula nyugdíjas , tiszavasvár 

terényi István tisztviselő, budapest

terényi László, a nyomdaipari dolgozók szakszervezetének főtit­
kára, budapest

testér ferenc munkás, pápa

thoma józsefné munkásnő, budapest

tolnay kiári kossut h-dijas színművésznő, a magyar népköztársaság
kiváló művésze, budapest

tót h anna, a textilipari dolgozók szakszervezetének főtitkára,
budapest ?

tóth László nyugdíjas, kecs»ke7r^7'

tót h sáridon tsz-elnök helyettes, salköveskut

/folyt.köv./
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19. folyt./- szb

dr. törő Imre kossut h-dijas egyetemi tanár, akadémikus, budapest

dr. trautmann rezső építésügyi miniszter, budapest

túrái József szakszervezetek budapesti tanács szoc .biz. vezetője
budapest

vadász elemér kossuth-dijas egyetemi tanár, akadémikus, oudapest 

vass Istvánná, az országgyűlés elnöke, budapest

vándor vera, a magyar nők országos tanácsának oszt.vez. budapest

dr. várkonyi Imre c. prépost, főkáptalani helynök, kalocsa

dr. várterész Vilmos, a ,,frederick joliot-curie,, közpon­
ti sugárbiológiai kutató intézet igazgatója, buda­

pest

vitéz jánosné tsz-tag, úszód 

wilheim bála főmérnök, szombathely

dr. vilmon gyula egészségügyi miniszter helyettes, budapest

würtz ádám műnkácsy-dijas grafikus művész, budapest

dr. zsebők zoltán kossuth-dijas egyetemi tanár, budapest

az országos béketanács elnökségének tagjai és tisztségviselői:

bb 12. /a 6. magyar békekongresszus.

szakasits árpád elnök 
dezséry László főtitkár 
dr. bóka László alelnök 
dr. hamvas endre alelnök 
kovács dezsőné alelnök 
kreszán Lajos alelnök 
sik endre alelnök 
terényi István alelnök 
tóth anna alelnök

/folyt.köv./
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bb 27. 13 kilő 20 dekás gyapjubunda egy j uhról

1963. junius 16.

a hódmezővásárhelyi állami gazdaság juhászatában mintegy 
tízezer birkát nyírnak az idén. az .a szólás-mondás járja: most 
*> aratnak, a juhászok, számbaveszik egész évi munkájuk eredményét 
amellyel elégedettek az idén. az anyajuhoknál ötkilós, a törzskosok­
nál pedig csaknem tizkilős az átlagos gyapjú hozam„ rekorderedmény 
is született: az egyik fiatal, kétéves kosról 13 kiló 20 dekás hatal­
mas bundát fejtettek Le. szép feherszinü, elsőrendű minőségű, s 
egybefüggő volt a gyapjú, s a fürthossz meghaladja a 8 centimé­
tert.

vid gg vm

a nyírást villanyollókkal végzik a juhászok feleségei, s 
arra vigyáznak, hogy mindig élesek Legyenek az ollók, mert csak Így 
tudnak gyorsan, zökkenőmentesen dolgozni. ezért egy ember csak az 
ollókat élesíti, hogy rendszeresen cserélhessék, a juh-borbélyok 
napi fejenkénti keresete meghaladja a 200 forintot./mti/ y 9

bb 30. ötezer komlói Lakos vidám juniálisa a mecseki sikonda-fürdőn

1963. junius 16.

vasárnap a reggeli órákban a komlóiak csomagokkal fel­
szerelve százával hagyták el otthonukat. az idősebbeket autóbusz 
vitte, a fiatalok a gyalogutat választották, céljuk a néhány kilo­
méterre levő festői környezetű mecseki kirándulóhely, sikonda volt 
ahol negyedízben rendezték meg a már hagyományossá vált bányász * 
juniálist. délelőtt sportműsor, vidám tréfás játékok délután a 
város művészeit! csoportjai és az úttörők szórakoztatták a termé- 
szetkedve tőket, a mesterséges tó csónakjai is egész nap 
voltak, ételről, italról bőven gondoskodott a rendezőség!*

vid gg vm

üzemben

a jólsikerült juniálison mintegy ötezer komlói lakos vett 
részt./mti/

-r vv-
..." .áSfi-Kttyx-:í\»;.V*■} r. v;-« • iEMMt

;A'a

bb 12. /a 6. magyar békekongresszus... 20. folyt./- szb

dr. bakonyi anna
beke ferencné
dr. benedek jenő
dr. beresztóczy miklós
dr. bognár józsef
botdizsár Iván
erdei lászlóné
erdős józsef
fodor Istvánná
fodor józsef
gátos antatné
gervai bála
harmati Sándor
hegyi ottóné
honfi józsef
horvátit; jános
kádas István
dr. kátdy zoltán
kállai gyula
kokas ferenc
mihályfi ernő
nádasdi józsef
nánási László
német h emil
dr. ortutay gyula
dr. pesta László
dr. radnót magda
rónai Sándor
rostás István
szabó magda
dr. szádeczky-kardoss elemér
szamosközi István
székely Sándor
tamási áron
tápay sándorné
vass Istvánná
dr. zsebók zoltán.

/mti/
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<ilyen szempontból lenyeges különbség a nő i ^ és a 

szervezet között nincs - hangzott a válasz. - a nők az utóbbi 
évtizedekben számtalan tanú jelét adták, hogy szellemi síkon 
éppen úgy, mint a legjobb fizikai erőnlétet, a legnagyobb 
idegi és lelkierőt követelő sportteljesítmények tekinte éb 
egészen a repülésig és az ejtőernyős ugrásig - teljesen g 
rangú versenytársai a férfiaknak, biztosak vagyunk abban h 
az első női Űrhajós éppen olyan jól viseli el az űrutazás 
okozta megterheléseket, mint férfikollegái, es szintén 
jesen egészségesen, szervezetének minden károsodása nélkül 
érkezik majd vissza a földre .

férfi

hogy

tel-

van-e olyan Lényeges különbség a női és a férfi szervezet 
között, amely nehezebb vagy veszélyesebb feladatta teszi az 
Űrrepülést a nő számára, illetve mi indokolta, hogy csak a 
férfiak egész sorának sikeres útját követően szállt a vosztok 
6. kabinjába az első női Űrrepülő ? - ezt kérdezte az mti mun 
dr. echter tibor orvos—alezredestől, a mtesz központi ásztron 
tikai szakosztályának vezetőségi tagjától, amikor valentyina 
tyereskova a vosztok 6. fedélzetén a felhők föle emelkedett.

^4r. 1

-4
pH

•?

ÍV V

/ folyt, köv./

1963. június 16.ltz/gg cs

nincs különbség a női és a 
dr. echter tibor nyilatkozata

bb,34. az Űrutazás szempont jábó 
férfi szervezet között - 
valentyina tyereskova űrutazásáról

1963. június 16.

vasárnap délelőtt tótkomlós és békéssámson között 
Lezuhant egy román utasszállitó repülőgép, a Szerencset Lenseg 
okainak kivizsgálására budapestről szakbizottság érkezett a 
helyszínre./mti/

vid sze-Lm la

bb 33. lezuhant egy román repülőgép békéssámson és tótkomlós 
között
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#9. a bb 21. számú hir /a magyar nők ...1.folyt./- 5

9
'11

aláírása helyesen:

,,magyar nők országos tanácsa 
erdei lászIóné nevét kérjük elhagyni./mti/

f S

,1

s

bb 31. két világháborút megért öregdiákok koccintottak az 
első női ürpilóta egészségére békéscsabán

vdi gg-Lm La 1963. június 16.

vasárnap békéscsabán az 1. számú általános iskolában baráti 
találkozót rendeztek. 34 öregdiák jött össze, akik ötven évvel 
ezelőtt itt végezték a polgári iskolát.

a két világháborút megélt öregdiákok a békéscsabai 
kossuth étteremben ünnepi ebéden vettek részt. nagy volt az 
örömük, hogy találkozásuk napján indult el világkörüli útjára 
az első női ürpilóta. a békéscsabai öregdiákok a női űrhajós 
egészségére ürítették poharukat./mti/
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bb 32. az orq^gos béketanács fogadása 

t di-zs/gg-lm La

az országos béketanács vasárnap a parlamentben fogadást 
adott az obt újonnan megválasztott tagjai és a 6. magyar béke- 
kongresszipon részt vett külföldi vendégek tiszteletére, a 
szívélyes baráti légkörben lezajlott fogadáson több pohárköszöntő 
hangzott el. elsőként szakasits árpád, a béke-világtanács iro­
dájának tagja, az országos béketanács elnöke köszöntötte a meg­
jelenteket. szavaira yves choliere, a béke-világtanács titkára 
válaszolt./mti/

1963. június 16.
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bb 35. Lovasnap a Hortobágyon

1963.junius 16.

a hortobágyi intéző bizottság javaslatára vasárnap megtar 
tották a pusztán az első lovas napot. délelőtt a hires hortobágyi 
ménest futtatták a látogatók előtt, majd különböző csikós mutat­
ványokra került sor. a délutáni műsorban a hortobágyi állami 
gazdaság Lovasszakosztályának tagjai lovasversenyen mérték össze 
tudásukat, este a szabadtéri színpadon rendeztek műsort, a 
lovasnapon francia, német és svéd turisták is resztvettek./mti/

vid sze-lm la

bb 36. sárközi táncünnep szekszárdon

1963. junius 16.

vasárnap szinpompás népviseletü táncosok csoportjai 
népesítették be szekszárd főutcáját: sárközi táncünnepet rendez­
tek. öt megye - bács-kiskun, baranya, fejér, Veszprém és tolna - 
legjobb népitánc együttesei találkoztak tolna megye székhelyén, 
/mti/

vid gg-lm La

bb 37. gecse árpád festőművész gyűjteményes kiállítása Szolnokon

1963. junius 16.vid gg-lm La

a kis jászsági falu, alattyán szülöttének, gecse árpád 
festőművésznek gyűjteményéből vasárnap kiállítás nyílt Szolnokon, 
a magyar képzőművészek szövetségének megyei csoportja, valamint 
a damjanich jános muzeum rendezésében, a 63 éves mester csaknem 
negyvenéves művészi pályafutásának termését mutatja be a tisza- 
parti város művészétkedvelőinek, több mint ötven alkotása sokol­
dalúan ábrázolja a magyar falu mindennapi életét, a hófedte vagy 
porral borított festői utcarészleteket, zagyva-menti tájakat, 
a mezei műnkán dolgozó emberek hétköznapjalt./mti/
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bb.34. az űrutazás 1. folyt/cs

hogy valentylna csupán férflevődéinek sikeres 
fl^4^Lhövetően indult földkörüll útjára, annak nem

+ f f^rfi0^!s az oka» , ameLV az elsőséggel járó d cső 
tétlenül saját neme számara akarta biztosítani, ug iá

94: -az ,seT “ amlr® Pedig sokan gondoltak - hogy a női és a’
k^zltlnl% "hézagmlnle^tlItre^imuirurruKát^ :mí levető*'"

feltétele a tökéletes biztonságnak. hiszen éppen az első 
urLeány útnak indítása bizonyltja, hogy ezt a problémát is 
megoloott ák.
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m bb 38. megnyitotta kapuit a balatonboglári építőtábor

F is?:

vid sze-lm La 1963. Junius 16.

hivatalosan csak két hét múlva nyitnak az ifjúsági 
építőtáborok, de a balatonboglári állami gazdaságban, tekin­
tettel a korai cseresznye- és meggy érésre, már vasárnap meg­
nyitotta kapuit a gazdaság központjában levő építőtábor, 
kétszáz diáklány, a fonyóc 
vári gimnázium növendékei 
gyümölcsök szünetelésében.

a lányok már vasárnap délelőtt birtokukba vették a 
tábort, csinositgatták a sátrak környékét, s igyekeztek ottho­
nosság tenni uj szállásukat. a délutáni programban az első helyet 
foglalta el a rádió-hallgatás, a lányok izgatottan lesték a 
,,női egyenjogúság bizonyítékáról,, az első női űrhajós repü­
léséről szóló híreket. már a kora délutáni órákban megalakult a 
valentyina tyereskova brigád.

a hétfőn reggel felharsanó ébresztő hangjaira 
balatonbogláron megkezdődik a kéthetes szorgalmas munka./rnti/

ói és a 
héten át

, a marcali, a 
egédkeznek majd
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bb 39. dalostalálkozó Óbudán 

t sz/sze-lm La
%

1963. június 16.

a hajógyári-szigeten vasárnap dalostalálkozót rendeztek 
az óbudaiak. ezzel a találkozóval régi hagyományt ápolnak, emlé­
kezve a felszabadulás előtti idkőszakra, amikor három városrész 
munkáskórusai tartottak itt összejöveteleket.

a%
m
m
§t-

mr,
a vasárnapi találkozóra az óbudaiak most ismét meghív­

ták az angyalföldieket és az újpestieket, tizenkilenc kórus adott 
színvonalas hangversenyt, amelyet egésznapos program előzött meg. 
a dalosok es családtagjaik már a délelőtti órákban ott voltak a 
ha jógyári-szigeten, ahol sport- és kulturális események 
bemutatók gazdagították a dalostalálkozót. ’

!S

:1
divat-

m.
a hangversenyt öt órakor a ,,zúgjon dalunk, miként 

a fergeteg,, cimü munkásmozgalmi dal nyitotta meg. ezután vörös 
gyula, a 3. kerületi tanács végrehajtó bizottságának elnökhelyette­
se mondott beszédet. uttörőcsoportok szalaggal díszítették a kóru­
sok zászlóit, majd folytatódott az ünnepi hangverseny./mti/

í *B

a

18.3o/lmf —40—

■M'
\ £

5#
4

;j

|j|ri iá ** & ém iit

:.si T# *

részvevői örömujjongással .
bb 40. a dunaújvárosi vizisport-verseny 
fogadták az első női űrhajós repülését

vid gg-lm la

* •

>■ '
1963. junius 16.

vasárnap délelőtt hét egyesület versenyzőinek részvéte-

lilEllISlm

Léséről./mti/

*
'V

" -1 , '

%
f V

V:.-. - ?

. *4
bb 41. társastánc-verseny a sportcsarnokban 

sz-s/sze-lm la

kellett bemutatniok.

1963. junius 16. ;■?
<«'

li,

»

E2E&3llEH:ÍflhEllll>nr í.:

-, »:í*.
A

- ■ *■-# - r ■
41 f-18.38

/<

* ir

h
-

*

-

y

/

\\ \ ■ V- \\ \\ \\ v X \x V , \X \ \ \B X A \ \V\ \\-\BA : \\ \ \\ A' w\Xy \ A \ X\1 \\ V \A \ VIV Vi \\ Vj.' > \v rt'X

' 
-V

ro 
cd(D

\C

•H 
C
Z)

• fv-
r 

I

>•
' ' •

-'V
• "■

«*
**

' 
A
1 
r

A

cr
 I

O
" r

-

H
-lQ

r.

■r
í W



• M

%

^ t bb 42. megindult az idegenforgalom gyulán

! » 1963. június 16.

a 650 éves fennállását ünneplő gyula fürdővárosban meg­
indult az idegenforgalom, a tanítási évad befejezése óta naponta 
hat-nyolc autóbusszal érkeznek a kirándulók gyulára, a duna- 
kanyarból, a balaton környékéről és hazánk más, természeti 
szépségekben gazdag vidékeiről érkezett fiatalok nagyon jól érzik 
magukat az alföld legszebben parkosított városában, vasárnap 
például különvonattal, autóbuszokkal, gépkocsin és motorkerék­
páron csaknem tízezren érkeztek gyulára, a diákok csoporto­
san keresték fel a várfürdő hatalmas parkjában levő erkel-fát. 
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